100



Correction :

ﬂ: 20=20 :l
100 100=20 5



Calculer :
98X 8—98X7



O8 X8—98 X7
98 % (8—7)
0%







Correction :

Le volume est egal a :

V = airedela base X hauteur
V = 6 X6
VYV =36 cm?

L'aire de la base est égale a :
(4 x3) + 2=6cm?




8 cm




Correction :

Le volume est egal a :

V= aire de la base X hauteur

3
3 X 8 X 6 On simplifie par 3.

V = 3
V =48cm’







Correction :

Le volume est egal a :

8 cm

V = aire de la base X hauteur

3
TX4X4X12
V= 3
V= IXAX4X4X3
3

V =64ncm’



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

